

В Новосибирской области директор муниципального учреждения признана судом виновной в превышении должностных полномочий



Собранные Чановским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области признаны судом достаточными для вынесения приговора директору муниципального учреждения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия и суда установлено, что женщина, являясь директором муниципального учреждения Венгеровского района, зная, что на балансе имеются остатки денежных средств, в сентябре 2020 года, заключила договор с директором коммерческой организации на проведение ремонта помещения, без фактического выполнения работ. Осужденная, не имея каких-либо законных оснований для оплаты денежных обязательств, лично подписала акт приемки выполненных работ, на сумму более 350 тысяч рублей и предоставила его на оплату работникам бухгалтерии учреждения.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимую

виновной и назначил наказание в виде штрафа.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1808738>